

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

广东广州市法轮功学员陈锦卿被非法批捕

【明慧网】法轮功学员陈锦卿，女，72岁，家住广东省广州市天河区燕塘社区。2023年2月24日上午9点多左右，四名（三男一女）自称是广州市天河区兴华街派出所的警察躲在陈锦卿家门外，趁她女儿出门上班时，蜂拥而上，抢走她的钥匙强行开门，冲入家里，绑架了陈锦卿，同时进行土匪般地翻箱倒柜、非法抄家，抢走一幅师父法像、数个九字真言挂件、几百元真相币、数本《明慧期刊》。他们并强行将她女儿当作所谓的嫌疑人带到兴华街派出所盘查了一整天，没有任何手续证明或文件送达她女儿公司人事部。直到当晚11点，才让她女儿公司的同事担保回家。

陈锦卿则被直接绑架到拘留所关押，但家属至今都没收到任何书面通知。期间她女儿多次追问她母亲何时能回家，得到的都是一句“等待通知”。

陈锦卿被非法关押满30天时，她弟弟到拘留所，想接她回家，却被告知陈锦卿已被非法批捕，且已转至棠下看守所非法关押。参与2月24日绑架的所有人员的个人信息待查。请知情人补充。◇



▲法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。法轮大法已弘传世界100多个国家，一亿人身心受益，道德升华，身体健康。获各国各界褒奖、支持议案和支持信函5700多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40种文字，在全球传播。真善忍的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在中國大陸一地遭残酷迫害。上图为海外法轮功学员。

广东省法轮功学员被迫害简讯

广东省湛江市法轮功学员黄河清、陈翠珠面临非法庭审

广东省湛江市法轮功学员黄河清、陈翠珠，将会在2023年4月24日上午，被湛江市赤坎区法院非法庭审。此前，两人于2022年9月8日晚集体学法时，被湛江市赤坎区公安局警察同时绑架，之后被非法关押在位于湛江市麻章区高阳大鵬村的湛江市看守所。

广东肇庆市端州区法轮功学员何三妹被非法关押在睦岗看守所

广东肇庆市端州区法轮功学员何三妹女士4月4日被警察绑架，现在被绑架到睦岗看守所迫害，具体情况待查。

广东茂名电白恶警为了两会安保绑架二位法轮功学员

2023年3月初，广东茂名市电白区坡心镇恶警，所谓的保卫两会安全，绑架坡心镇两位法轮功学员。其中，一个法轮功学员叫李均，被绑架后，被非法抄家。

现在李均被非法关押在电白二所已经二个多月，李均务农。

广东茂名市官渡街道办与石挞居委会在丁家喜大院守候

2023年4月7日，从早上七点至晚上十点，茂名市官渡街道办一个女的，四十多岁，一米六高，比较壮实，带领石挞居委会员工，二人一班，十五小时，在丁家喜大院门口连续守候。

丁家喜（九十岁的法轮功学员，陶永红的母亲）、陶永红出去买菜，都有人跟踪，百米一个。

九点左右，陶永红出去路过大院门口，门口坐着三、四个居委会的人。陶永红到复印店复印一些材料，刚走，就有人跟上来，问老板：刚才那个人复印的是什么东西？老板说：是身份证等一些东西。（这是后来老板告诉陶永红的），吓得老板不知怎么回事。

官渡街道办与石挞居委会监控、跟踪法轮功学员是违法的。◇



■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！

广东谢汉柱上诉遭非法驳回 弟弟谢汉奎亦面临迫害

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）广东省梅州市法轮功学员谢汉柱遭梅县法院非法判刑五年后，上诉到梅州市中级法院，二零二三年三月二十日被中级法院非法驳回。谢汉柱的弟弟、法轮功学员谢汉奎于二零二三年三月十三日遭梅江区警察非法逮捕，也将面临司法迫害。

谢汉柱出生于一九六二年，现年 61 岁，原梅县农业局农村能源股副股长，工作屡受表彰奖励，他是优秀国家公务员。一九九九年中共迫害法轮功后，他因坚定修炼大法，即被非法劳教两年，在三水劳教所遭受电击、毒打、被强迫干活长达十几小时等迫害。期满后又被直接劫回梅州非法关押，遭受洗脑迫害近一年，于二零零二年底才回到家中。

二零零五年二月，谢汉柱在一资料点被绑架。二月二十三日至二



十八日，在梅江区公安分局刑警队三楼，谢汉柱被警察陈志东、刘国导（误作田雪龙）、李建禄、薛清文、黄颂锋等施以酷刑进行刑讯逼供。

谢汉柱后遭非法判刑十二年。先后被非法关在广东省梅州芹黄看守所、梅州监狱和韶关北江监狱长达十多年，期间遭受各种严重迫害，二零一五年四月方从黑窝出狱。

出狱后，谢汉柱仍不得安宁。二零一九年八月和二零二一年六月，他先后受到梅江区“610”办副头目邓成华和梅州市公安局梅江区分局国保大队头目丘××及辖区

派出所、居委等人的骚扰。

二零二一年十月二十日上午，谢汉柱在梅江区西郊家附近再次被绑架。二零二二年七月二十八日上午，梅县区法院非法庭审谢汉柱，二零二二年十一月三十日，梅县区法院在未通知家属和律师的情况下，采取视频方式非法开庭，对谢汉柱非法判刑五年，勒索罚金五万元。谢汉柱上诉，二零二三年三月二十日被梅州中级法院非法驳回。中级法院参与裁决的是：审判长陈立民、审判员巫光清、曾园芳、书记员侯金娜。

另外，二零二三年二月二十四日上午，谢汉柱的弟弟、梅州市法轮功学员谢汉奎遭梅江区警察绑架、抄家，当天被释放回家。二月二十七日（周一）上午，谢汉奎再次被警察绑架，并被非法刑事拘留。三月十三日，谢汉奎被非法逮捕，面临司法迫害。◇

4·25 万人和平上访的直接原因：天津警察抓人打人拒不放人

【明慧网】24 年前，1999 年 4 月 25 日，在北京万名法轮功修炼者自发到中南海边上的信访办和平上访，要求释放在天津被当地警察暴力抓捕的 45 名法轮功学员，并要求当局允许法轮功书籍合法出版，给予法轮功修炼民众一个合法的炼功环境。4·25 上访，展示了法轮功学员和平理性的境界及维护正义良知的道德勇气。

4·25 上访的直接原因：天津警察抓人打人，拒不放人

中共迫害在先，法轮功学员依法上访在后。中共对法轮功的打压在 1996 年就已经开始。1996 年 6 月 17 日《光明日报》发表评论文章，诋毁法轮功。之后新闻出版署禁止出版发行《转法轮》、《中国法轮功》等法轮功书籍。

1999 年 4 月 11 日，科痞何祚庥在天津教育学院的《青少年科技博览》杂志上发表文章，诽谤法轮功。天津一些法轮功学员认为有



图：1999 年 4·25 万人上访，自始至终上访现场秩序井然，展示了法轮功学员和平理性的境界及他们维护正义良知的道德勇气。

必要向有关方面澄清事实真相，才前往天津教育学院及其它相关机构反映实情。然而，天津市公安局动用防暴警察殴打反映情况的法轮功学员，导致有的法轮功学员流血受伤，45 人被抓捕。

法轮功学员的上访和平理性

法轮功学员的上访和平理性，既没有大声喧哗，更没有阻塞交通。对中南海，他们既没有“围困”，更没有“攻击”，他们只是依法集体到信访办公室上访，而该

办公室在中南海附近。中共江泽民集团为迫害法轮功，把法轮功学员的依法上访诬陷为“闹事”、“围攻中南海”，这是栽赃陷害。

即使没有 4·25，中共这样一个与民为敌的邪党和江泽民这样一个嫉妒成性的独裁小丑，还是会寻衅发动迫害。中共的本性就是“假、恶、斗”，中共的历史就是一部内斗外整的历史。从它的出生到今天，中共对中国人的迫害从未停歇。◇